



Föräldramöte F07 13 november 2018

- **Säsongen som gått**, 59st träningar, 18 matcher 1 cup. Pizza+ laserdone och några gick på åbk höstcamp.
- **Gruppen**, 14 spelare, 4 ledare. Vi vill ha minst 2st till föräldrar. Bifogar arbetsbeskrivning lagledare samt assisterande tränare.
- **Träningsstider**, ute på maggan måndagar 17:30-19:00, inne på lördagar i maggans gymnasium 9:30-11:00 startar med jogg ute. Eventuellt 1 tid på sportcenter i januari. Till våren försöker vi få samma tider som under säsongen som var.
- **S:t Erikscupen 2019**, vi spelar 1st lag i lätt serie, nya regler 3x20 min Ej tillåtet att göra utspark från händer (målvakt) samt att motspelare måste backa hem till offensiv linje vid inspark.
- **Cuper**, 3 januari uppsala, 16-17 mars uppsala, vi kollar upp lämplig cup till slutet av sommaren. Vi har även bokat en miniserie under jan-feb i stocksund, spelas på lördagar vid 3 tillfällen (ej med på mötet)
- **Lagkassan**, vi har nu 3335kr vi kommer köpa 4 mjuka bollar till som vi skall ha på inomhusträning.
Försäljningen av kakor -425 st burkar förtjänst 8075kr. Vi bestämde att tjejerna tar med sig pengarna på individuella konton om dem slutar (det kommer upp ett styrdokument på vår hemsida om detta). Vi bestämde att vi skall nattvandra i början av året (6 pers i 4 timmar ger laget 2500kr)christer bokar upp tillfälle och meddelar datum (varje barn skall ha en medverkande förälder vid 2 tillfällen), försäljning av varor under våren kollar vi upp, kom med förslag.
- **Roller lagledningen**. Ingen kan göra allt men alla kan göra lite, det börjar nya tjejer i laget och några slutar (det kan vara tränarnas barn som då troligt också slutar.) vi måste bygga laget långsiktigt, när tjejerna blir äldre får dem betalda tränare men fram dit är det vårt ansvar. **Just nu-** Micke lagledare o tränare, Christer tränare, Lisa kassör, Emma sjukvård+mer på matcher (det är alla vi föräldrars ansvar att få laget att fungera långsiktigt) vi behöver minst 1 assisterande tränare som kan vara med på träningar samt 1 lagledare (se bifogad arbetsbeskrivning).
- **Aktiviteter förutom fotboll**, Helene (jennifer) och Anna (Nathalie) ser över möjligheten till kickoff i mars. Christer hör av sig till fotbollsförbundet om föreningsbiljetter till damlandslagets match mot Tyskland på friends i april. (Togs ej upp på mötet)

Tack

Micke och Christer.